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Procès-verbal de l’assemblée générale du 13 août 2023 

 

 

Sur convocation des membres de l’association, l’assemblée générale s’est tenue dans la salle des 

fêtes de Champeaux et la Chapelle Pommier (Mareuil-en-Périgord) le 13 août 2023. 

Etaient présentes 15 personnes membres de l’association, dont Philippe Hériard (président), Vincent 

Alexandre (Vice-Président) Dominique Nasse (trésorier), Sylvie Hériard (secrétaire), Annick de 

Coatpont (secrétaire-adjointe), Catherine de Goursac (animatrice projets). 3 pouvoirs ont été donnés 

au Président. 

 

Ordre du jour : 

-Rapport moral et d’activité du Président (communiqué préalablement aux membres de 

l’association) 

-Rapport financier du trésorier (idem) 

-Fixation du montant de la cotisation 2024 

-Projets de l’association 

-Modifications des statuts 

-Propositions des adhérents et questions diverses 

 

Le Président, Philippe Hériard, déclare l’Assemblée générale ouverte à 10h35. 

 

 

Rapport moral 

En complément de la lecture du rapport moral, le président fait apporter les dernières informations 

sur l’avancement du projet de restauration des églises de Mareuil-en-Périgord :  

• L’église Saint Fiacre, administrativement fermée par mesure de sécurité, fait bien partie des 

priorités dans le programme de restauration des églises de Mareuil-en-Périgord. 

• Le Maire de Mareuil souhaite que les travaux soient effectués en une seule opération pour 

éviter des montages et démontages d’échafaudages, et les surcoûts afférents, chaque fois 

que cette option sera réalisable. 



 
Les Amis de Champeaux et la Chapelle Pommier Procès-verbal AG 13 août 2023 

 

• Notre association va évidemment s’impliquer dans la recherche de fonds en particulier 

auprès de la Sauvegarde de l’Art français, mais rien ne peut être entrepris sans devis 

préalable. Ce sont les trois architectes mandatés par la mairie qui doivent fournir les devis. 

 

Concernant l’église Saint Martin, les prolongations des gouttières ne sont pas encore faites. Ces 

aménagements ne nécessitant pas l’accord des bâtiments de France, l’association va reprendre 

contact avec la mairie à ce sujet. Une fois cette opération effectuée, nous pourrons envisager de 

replacer la porte de la sacristie en place. Celle-ci est actuellement au conservatoire d’Art sacré à 

Périgueux.  Plusieurs membres soulignent aussi la nécessité d’ouvrir l’église afin de l’aérer le plus 

possible. 

 

Restauration du tableau de Saint Fiacre 

En complément de la lecture du rapport moral, le président remercie chaleureusement les 

intervenants ainsi que la Sauvegarde de l’art français pour cette initiative. 

Le tableau a été remis en place dans l’église Saint Fiacre et fixé selon les normes d’œuvres classées. 

 

Site internet 

La refonte du site internet est quasiment terminée, les cotisations peuvent s’effectuer à partir de ce 

site. 

 

Concert dans l’église le 18 août 

Les préparatifs continuent. Tout devrait être prêt pour l’événement. Plusieurs membres posent la 

question de futurs évènements à organiser autour de nos églises prenant exemple de qui a été fait 

sur Cherval (Son & lumière). L’association contactera Antoine Hospitalier, scénariste pour voir ce qui 

peut être fait.  

 

 

Rapport financier 

Suite à la présentation commentée du rapport financier par Dominique Nasse, trésorier, il est 

proposé que le montant de la cotisation soit conservé à 10 euros pour 2024.  Un appel à versement 

de cotisation sera envoyé par mail aux membres de l’association cet automne. 
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Mise au vote  

Le rapport moral et d’activité, le rapport financier, et le maintien de la cotisation à 10 euros sont 

adoptés à l’unanimité ; quitus est donné aux administrateurs. 

 

 

Modifications des statuts 

A l’unanimité est voté le déplacement du siège social de l’Association au 590 Coteau de Nadaillère, 

Champeaux la Chapelle Pommier, 24340 Mareuil en Périgord. 

 

 

L’ordre du jour ayant été intégralement traité, et plus personne ne demandant la parole, Le 

président clôt l’assemblée générale à 11h30.   

 

Procès-verbal rédigé à Champeaux et la Chapelle Pommier, commune de Mareuil en Périgord, le 6 

septembre 2023.     

 

 

 

 

Philippe Hériard 

Président 

Sylvie Hériard 

Secrétaire 

 

 


